

## FELHÍVÁS

### A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁSBA BEJELENTETT FÖLDHASZNÁLÓK SZÁMÁRA!

A HEVES MEGYEI KORMÁNYHIVATAL FÖLDHIVATALA FELHÍVJA A TISZTELT FÖLDHASZNÁLÓK FIGYELMÉT, HOGY 2013. JANUÁR 01-TŐL MEGVÁLTOZTAK A TERMŐFÖLD HASZNÁLATÁT SZABÁLYOZÓ JOGSZABÁLYOK.

MÓDOSULT A TERMŐFÖLDRŐL SZÓLÓ 1994. ÉVI LV. TÖRVÉNY ÉS A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁS RÉSZLETES SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 356/2007. (XII. 23.) KORM. RENDELET.

ÚJ KÖTELEZETTSÉGGÉNT JELENT MEG A SZABÁLYOZÁSBAN A FÖLDHASZNÁLÓK AZONOSÍTÓ ADATAINAK BEJELENTÉSÉRE VONATKOZÓ KÖTELEZÉS:

A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁS RÉSZLETES SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 356/2007. (XII. 23.) KORM. RENDELET MELLÉKLETÉT KÉPEZŐ „**FÖLDHASZNÁLATI AZONOSÍTÓ ADATKÖZLÉSI ADATLAP**” KITÖLTÉSE ÉS A TERÜLETILEG ILLETÉKES JÁRÁSI FÖLDHIVATALHOZ VALÓ BENYÚJTÁSA

**MINDEN FÖLDHASZNÁLÓRA NÉZVE KÖTELEZŐ!**

(AZ ADATKÖZLÉSI KÖTELEZETTSÉG AZOKRA A FÖLDHASZNÁLÓKRA IS VONATKOZIK, AKIK BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGÜKNEK 2012. DECEMBER 31-IG MÁR ELEGET TETTEK!)

A FÖLDHASZNÁLÓK, **ADATKÖZLÉSI KÖTELEZETTSÉGÜKNEK SZANKCIÓMENTESEN 2013. MÁRCIUS 31-IG TEHETNEK ELGET** AZ INGATLANÜGYI HATÓSÁG FELÉ.

**A HATÁRIDŐ ELMULASZTÁSA FÖLDHASZNÁLATI BÍRSÁG KISZABÁSÁT VONJA MAGA UTÁN!**

AZ ADATLAPHOZ A **MAGÁNSZEMÉLY FÖLDHASZNÁLÓKNAK** A SZEMÉLYAZONOSÍTÓT („személyi szám”) ÉS A LAKCÍMET IGAZOLÓ HATÓSÁGI IGAZOLVÁNY, A **GAZDÁLKODÓ SZERVEZET FÖLDHASZNÁLÓKNAK** A STATISZTIKAI AZONOSÍTÓT TARTALMAZÓ OKIRAT **MÁSOLATÁT KELL CSATOLNIUK!**

**A BEJELENTÉS DÍJMENTES !**

A FELHÍVÁSBAN HIVATKOZOTT NYOMTATVÁNYOK A VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTERIUM HONLAPJÁRÓL ([www.vm.gov.hu](http://www.vm.gov.hu)) , A FÖLDHIVATALI PORTÁLRAÓL ([www.földhivatal.hu](http://www.földhivatal.hu)) LETÖLTHETŐK, VALAMINT A JÁRÁSI HIVATALOK FÖLDHIVATALAINAK ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁN MEGTALÁLHATÓK!

A 2013. JANUÁR ELSEJÉT KÖVETŐEN MEGKÖTÖTT **HASZONBÉRLETI SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁSOK** - AMELYEK A HASZONBÉRLETI DÍJ CSÖKKENTÉSÉRE ILLETVE A HASZONBÉRLET HATÁRIDEJÉNEK MEGVÁLTOZTATÁSÁRA VONATKOZNAK - AKKOR REGISZTRÁLHATÓAK A FÖLDHASZNÁLATI NYILVÁNTARTÁSBAN, HA ERRE VONATKOZÓAN A FELEK AZ ALAPSZERZŐDÉSBEN MEGÁLLAPODTAK. **MEGÁLLAPODÁS HIÁNYÁBAN A MÓDOSÍTÁSOKAT AZ ÚJ SZERZŐDÉSEKRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK SZERINT BÍRÁLJA EL A FÖLDHIVATAL.**